

Kecskédi Új Tükör

Kecskeder Spiegel



KECSKÉD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZÉLETI LAPJA

2022. OKTÓBER

Az 1956-os forradalom és szabadságharcra emlékeztünk

Községünkben október 21-én 17 órakor tartottuk az 1956-os forradalom és szabadságharc tiszteletére rendezett ünnepi megemlékezést.

1956 októberében egy olyan pillanat jött el, amikor az ország túlnyomó része fellépett egy közös cél érdekében. A forradalom hősei hittek egy szabad jövőben és ezért az életüket is hajlandók voltak feláldozni a jövő nemzedékért. A forradalmat vérbe fojtották, de '56 hőseire mindig emlékezni fogunk.

Az egybegyűltek a Kecskédi Német Nemzetiségi Általános Iskola 7. osztályos tanulóinak színvonalas ünnepi műsorát láthatták, mely végigvezetett minket a forradalom eseményein.

A megemlékezés következő részében a régi iskola előtt található emlékoszlopnál községünk vezetői lerótták tiszteletüket az 1956-os forradalom és szabadságharc áldozatainak emléke előtt.

Kitüntetés átadás

Az ünnepség a „Kecskédért Emlékplakett” átadásával folytatódott, melyet az idei évben Németh Attila vehetett át községünkben végzett több évtizedes munkájáért. A díjat Grüber Zoltán polgármester úr adta át a Kecskédi Német Nemzetiségi Dalárda vezetőjének.



Szépkorúakat köszöntöttünk

„Önmagát becsüli meg minden nemzedék azáltal, hogy tudomásul veszi, a világ nem vele kezdődött” Sütő András

Az idősek világnapja alkalmából köszöntöttük településünk 65 év feletti lakosait.

Az ünnepi műsort a Kecskédi Napközi Otthonos Óvoda gyermekeinek műsora nyitotta. A legkisebbek után a Kecskédi Német Nemzetiség Általános Iskola diákjainak műsorával folytatódott az idősek tiszteletére rendezett műsor, majd a Kecskédi Néptánc Egyesület diákcsoportját láthatták a kecskédi szépkorúak.

Az ünnepi műsort a Kecskédi Német Nemzetiségi Dalárda előadása zárta.

A tavalyi évhez hasonlóan idén is kivetítésre került az ünnepi műsor a művelődési ház aulájában, hogy azok is élvezhessék, akik már nem tudnak felmenni a színházterembe.

Az ünnepi vacsorát megelőzően Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester asszony mondta el ünnepi gondolatait, majd köszöntötte a legidősebbeket.

Településünkön a megjelent legidősebb hölgy Magasházi Lászlóné, a legidősebb úr Dörner József volt.

A legidősebb házaspár Jakobi Ferenc és Schwarz Borbála



Ünnepeltek a Nyugdijas klub tagjai

Nagy nap volt ez a klub életében. Immár negyedik alkalommal rendeztük meg jubileumi ünnepségünket. 25 éve ősszel kezdte a klub rendszeres összejöveteleit.

Lázás készülődés előzte meg ünnepségünket, hiszen előtte összejöttünk néhányan termet rendezni, díszíteni. A meglepetések egyikét, a kiállítási anyag összeállítását is. Mindenki korábban érkezett, mert hozta a saját kezűleg sült süteményeit.

Örültünk meghívott vendégeinknek. Az ünnepség elején apró ajándékkal köszöntöttük a megjelent egykori alapító tagokat, akik még köztünk vannak és velünk együtt ünnepeltek.

Ezután jelképes ajándékunkkal köszönetünket fejeztük Varga Sándornénak, Varga Sándornak a korábbi és Eckné Bertának a jelenlegi kulturális események megszervezéséért.

Mindenki kapott ajándékot, mégpedig jubileumi kiadványunkat. Amikor felvetődött az ajándék gondolata, az jutott az eszünkbe, valami olyasmit szeretnénk adni, ami mindenkinek kedves, emlékeztető. Amikor elszomorodik előveszi és emlékezik, felvidítja, jó szívvvel gondol vissza a régmúlt eseményekre, ünnepekre. Ebben nagy segítségünkre volt Eckné Berta, aki az elképzelésből nagyot alkotott az ajándék megszerkesztésével, elősegítve a megvalósítást, a kiadvány elkészítését.

A meglepetéseket fokozva megnyitottuk kiállításunkat is. Úgy gondoltuk, hogy a sok összegyűjtött anyag, újságcikk, fénykép kerüljön kiállításra. Mutassuk meg mindenkinek, hiszen a kiadványban ennyi minden nem mutatható be.

A lányok igyekeztek időrendi sorrendben elhelyezni a paravánokon a kezdeti eseményektől mostanáig a klub életében történt eseményeket a falu életében való részvétel, falunap, szüreti felvonulási vigasságok fényképeit, a róluk készült cikkeket, saját mulattatásunk képeit.

A meglepetések további fokozásaként az iskolás gyerekek műsora következett.

Olyan óvodás, iskolás gyerekek mondtak verseket, köszöntöttek mindenkit, aki jelen volt, 1-1 szál általuk készített virággal akiknek valamelyik nagyszülője, vagy akár mindkettő jelen volt a klubban.



Meghatódottságunk csak tovább fokozódott a két harmonikás fiú gyönyörű muzsikájának hallatán.

Klubtagjaink is kivették részüket a műsorból. Öten verset mondtak, közben Varga Sanyi zenei kíséretével közösen elénekeltük a nyugdíjas himnuszt, majd a „Szeressük egymást” gyerekek című dalokat.

A lányok legújabb próbálkozásukkal, a szenior táncal örvendeztettek meg mindenkit.

A finom vacsora és a sok-sok finom sütemény elfogyasztása után újabb meglepetésben volt részünk.

A német nemzetiségi táncsoportból 10 fő kettő gyönyörű tánc előadásával örvendeztettek meg bennünket.

Az iskolásokhoz hasonló meglepetésben volt részünk, hiszen itt is olyan táncosok voltak zömében, akiknek valamelyik szülője vagy nagyszülője volt a klubban, akiket nagy örömeinkre meg is táncoltattak.

A hab a tortán a táncosok ajándéka volt. Egy óriás 25-ös számmal díszített csokis torta.

A finom tortát kicsik és nagyok együtt fogyasztották el.

Jó hangulatban telt az este, táncoltunk, szórakoztattuk egymást mindenki örömeire. Ez az este így marad emlékezetes számunkra.

Köszönjük, hogy velünk ünnepeltetek!



Handlné Klári



Horn Lilla sikere a Motorsport Játékokon

Október 26-30. között rendezték meg a Motorsport Játékokat (FIA Motorsport Games) között a Marseille melletti Le Castelletben, a Paul Ricard versenypályán.

A Nemzetközi Autósport Szövetség (FIA) által indított világbajnokság célja, hogy az eltérő kategóriák egy helyszínen lebonyolított versenyeivel elérhető közelségbe hozza a nézők számára az autósportot. Ez pedig sikerült is, hisz a három nap alatt tízezrek látogattak ki a pályára.

A magyar válogatott nyolc kategóriában indult tizenegy versenyzővel. Közöttük volt a 2022-es gokartbajnok, a 15 éves kecskédi kislány, Horn Lilla, csapattársával Szabó Ádámmal.



A pénteki napon erős eredményekkel jutottak tovább a legjobb 16 közé, ami bizakodásra adott okot. A nyolcaddöntőben a spanyolok ellen sajnos már sok hibát hoztak a futamok, de még így is sikerült bejutni a világ legjobb nyolc csapata közé. A hibák miatt azonban az elődöntőbe jutásért a tapasztalt és a leggyorsabbnak tartott német válogatottal kerültek szembe. Csak tökéletes teljesítmény lett volna elegendő a továbbjutáshoz, ami sajnos nem sikerült, mind Lilla, mind Ádám hibázott a futamában. Ez amiatt bosszantó, mert a bója elütésért járó 3 másodperces büntetések nélkül jobb időt futottak, mint a későbbi végső győztes németek.

Ennek ellenére a magyar válogatottból a második legjobb eredményt érték el az összetett hatodik helyezéssel, amely az előzetes várakozásokat felülmúlta.

Bebizonyították, hogy nemzetközi mezőnyben is megállják a helyüket. Az MNASZ elnöke, Oláh Gyárfás személyesen szurkolt Lilláéknak a helyszínen és elégedetten értékelte a teljesítményüket.

A francia hétvégével véget ért Lilla idei szezonja, és egyúttal elkezdődött a felkészülés a 2023-as versenyekre.

www.fiamotorsportgames.com

www.mnasz.hu

www.auto-sport.hu

További információk:

Hornné Virizlai Krisztina



Halloween-i 7 próba

Idén is megrendezésre került a művelődési ház szervezésében a halloween-i cukorkagyűjtés. Október 31-én 14 órától gyülekeztek kicsik és nagyok. Hét állomáson kellett játékos feladatot megoldaniuk a gyerekeknek, amiért cserébe édességet kaptak.

Nagy örömünkre szolgál, hogy idén újra csatlakozott a Kecskédi Önkéntes Tűzoltó Egyesület és ebben az évben a Barátok Asztala Étterem is örömmel vállalt két állomást.

A Művelődési házból indultak a résztvevők és ide is érkeztek vissza, ahol az utolsó feladat teljesítése után lufit hajtogató bohóc és zene várta a gyerekeket.

A jelmezben megjelent résztvevők jelmezversenyen vehettek részt. Minden versenyző gyümölcslevet kapott a Stofi Market jóvoltából.

Az első 3 helyezett oklevelet és a Glitter Varázs által felajánlott ajándécsomagot vehetett át.

Nagy örömünkre szolgál, hogy idén is sokat eljöttek és egy kellemes délután töltöttünk együtt!

Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani mindenkinek, aki segítségével, munkájával, felajánlásával bármilyen formában támogatta a rendezvényt.

Reméljük jól éreztétek magatokat, jövőre találkozunk!



Legendák a levegőben

Az idei évben egy év szünet után ismét otthont adott a repülőtér a „Legendák a Levegőben” rendezvénynek.

Ez a rendezvény az ország számos repülőtérére ellátogat, hogy népszerűsítse a sportrepülést. Sajnos az eredetileg meghirdetett hétvégén az időjárás nem volt kegyes a szervezőkhöz, ami miatt a rendezvény elhalasztása mellett döntöttek, és végül október 8-9-én rendezték meg. Ezen a hétvégén tökéletes idő fogadott mindenkit, aki kilátogatott a rendezvényre.

Mindkét napon lehetőség volt többféle repülőeszköz kipróbálására is. A két üléses kis repülőktől egészen az AN-2 -esig. Emellett volt még sétarepülési lehetőség helikopterrel és autogyroval is.



A sétarepülésen kívül lehetőség nyílt a földön is megcsodálni több érdekes légitárművet is mint például azt az Extra 330L típusú repülőt amivel egykor Bessenyi Péter repült számtalan magyar és külföldi légibemutatón, valamint az első 2003-ban megrendezett Red Bull Air Race -n is, amit meg is nyert ezzel a repülővel.

Emellett az Old Timer Aero Club is kiállította egyik együléses vitorlázó repülőjét, és egy vitorlázó repülő szimulátort is. Egy másik különleges vendég a Magnus gyár Fusion típusú repülőgépe volt, ami egy teljesen magyar fejlesztésű repülő, és a gyártása is Pécsen folyik. Nagyon jó volt látni azt a sok embert aki a két napon kilátogatott. Köszönjük a „Legendák a Levegőben” csapatának, hogy egy ilyen színvonalas és érdekes rendezvényt hoztak el hozzánk.



Borverseny

Pálinkaverseny

**2023. február 4-én szombaton borversenyt,
február 18-án pálinkaversenyt tartunk**
a Művelődési házban.

Jelentkezni Hartman Józsefnél a **06/30 937-5131**-es telefonszámon lehet.

A későbbiekben részletes tájékoztatást adunk mindkét rendezvényről.

Megérkeztem

Sok szeretettel köszöntjük:

Szivós Attila és Sebesi Andrea kisfia:
Bence Attila

Nikics Tamás és Csontos Tímea kislánya:
Zsófia

Mészáros Csaba és Hegedűs Ildikó kislánya:
Emese

Sárosdi Áron és Lukács Zsanett kisfia: Misa
Hosszú, boldog életet kívánunk!

Tájékoztató a településtervekkel kapcsolatos Lakossági Fórumról

Kecskéd Község Önkormányzata 2017 óta foglalkozik a helyi rendezési terv jogszabályok alapján történő módosításával. Munkánkat a győri illetőségű Regioplan Kft. segíti, a tervezőiroda különböző szakirányokra specializálódott mérnök munkatársai segítségével. A több éve zajló egyeztetések végső, lezárási szakaszukba érkeztek, ennek kapcsán került sor 2022. október 25-én 18.00 órai kezdettel egy lakossági fórum megtartására a Művelődési Házban, ahol a településtervek ismertetésére és bemutatására történt meg a már említett Regioplan Kft. munkatársainak a részvételével. A fórum a helyben szokásos módon meghirdetésre került és az elkészült javaslattételi és véleményezési dokumentáció (amelyben már rögzítésre kerültek a korábbi testületi döntéseken alapuló változtatások és a tervező által szakmailag megalapozottnak tartott lakossági kérések is) elérhetővé tettük minden érdeklődő részére a www.kecsked.hu weboldalon is. A honlapon elérhetőek a testületi ülések jegyzőkönyvei is, amelyekből kiolvashatóak a korábbi kérelmek, döntések, határozatok, vélemények és azok indokai. A településtervek korábbi dokumentációi szintén elérhetőek voltak a település honlapján az eljárás 2017 óta történt elindulásától kezdődően, illetve igény esetén megtekinthetőek voltak a Polgármesteri Hivatalban.

A megjelent lakosoknak lehetőségük volt közvetlenül a megjelent szakértőket vagy a Képviselő-testület tagjait is kérdezni, részükre javaslataikat megfogalmazni. Az elhangzott véleményeket és az időközben beérkezett írásbeli módosító javaslatot a Képviselő-testület a 2022. november 7-i rendkívüli ülésén tárgyalta meg és döntött róluk. A 211/2022. (XI.7.) számú határozatában a Képviselő-testület többek között megállapította a várhatóan jövő év elején hatályba lépő Helyi Építési Szabályzatban rögzítésre kerülő telekszélességet is, amely az írásban beérkezett lakossági javaslat miatt került tárgyalásra.



A dr. Legát Csaba Fő utcai lakos által jegyzett beadvány azt kérte, hogy a Fő utca páratlan oldala mögött tervezett utca vonatkozásában a kialakítható legkisebb telekszélesség illeszkedjen Fő utca páratlan oldalán az ingatlanok telekszélességéhez, mivel álláspontja szerint az ettől való eltérés ellehetetleníti az utca megnyitásának reális lehetőségét. A szakmérnökök javaslata, amely a közzétett dokumentációban is megjelent, a minimum 18 méteres telekszélesség előírását javasolta felső korlátozás beépítése nélkül. Az önkormányzat vezetői a téma alapos feltérképezése során meghallgattak a tervek készítőin kívül más szakembert is, az ott elhangzott vélemény az volt, hogy minimum 16 méteres telekszélesség indokolt tekintettel a jelenlegi építési szokásokra és a kötelezően számításba veendő védőtávolságok szűkítő hatására is.

Ilyen előzetes felvetések és információk birtokában került sor a kérdés megvitatására melynek eredményeként az a döntés született, hogy „a Fő utca páratlan oldala mögött tervezett utca vonatkozásában a kialakítható telekszélesség minimum 16 méter és maximum 20 méter nagyságúként kerüljön rögzítésre.”

Az elfogadott döntés indoka az volt, hogy a Képviselő-testület szerint a jelenlegi építészeti trendeket figyelembe véve a főként 14 méteres szélességű telkeken nem alakíthatóak ki azoknak megfelelő lakóépületek az egyéb szabályozási elemeket (védőtávolságok) is figyelembe véve. A Regioplan kft. tervezői által javasolt minimum 18 méteres, de felső határ megkötése nélkül alkalmazott szélességet sem tartotta optimálisnak a grémium és ezért döntött a korábbi tapasztalatokat is figyelembe véve a 16-20 méteres korlátozás bevezetéséről, amely a döntéshozók szerint garantálhatja az egységes és elvárt harmonikus utcaképet a kialakuló új lakóövezet egészében.

Várhatóan az önkormányzat anyagi lehetőségei nem fogják lehetővé tenni, hogy pénzügyileg hozzájáruljon saját forrásai terhére a leendő utca kialakításához. A megvalósítás az érintett telektulajdonosok szövetkezésén alapuló magánforrásaiból történhet meg.

További lakossági kérés volt, hogy a Vasút utcai telkekkel szomszédos Kossuth utcai telkek esetében a 6 méteres védőtávolság 4 méterre csökkenjen a beépíthetőség megkönnyítése érdekében, ezt a Képviselő-testület egyhangúlag támogatta. A testület támogatta továbbá, a korábbi, 75/2022. (IV.12.) számú határozatában foglaltakat arra vonatkozóan, hogy a kérelmező kérelmében foglaltaknak megfelelően kerüljön rendezésre a szabályozási vonal és övezeti besorolás megállapítása 2622,5 négyzetméterrel bővítve telephelyüket új beépítésre szánt területként nevesítve. Ezentúl a Képviselő-testület mérlegelve a rendelkezésére álló információkat úgy döntött, hogy a Gip besorolású (egyéb ipari terület) övezet egészére kiterjeszti, hogy a minimális oldal és hátsókertek mérete 3 méterben kerüljön meghatározásra, mivel ez a mérték a korábbi telekalakításokkal kialakult meglévő méretek miatt nem akadályozza a vállalkozások fejlesztési és fejlődési lehetőségeit.

Kátyúzás a Kecskédhez tartozó, Kecskéd község tulajdonát képező Oroszlányról a Bokodi tóhoz vezető úton

A Komárom Esztergom Megyei Kormányhivatalhoz bejelentés, feljelentés érkezett, hogy a Bokodi tóhoz vezető út nagyon rossz állapotban van. Az útszakaszon Oroszlányból autóbusz közlekedés is van mivel a tó környékén nagyon sokan már állandó lakosként, életvitelszerűen élnek. A bejelentő egy kicsit eltúlozta a bejelentését mivel az igazságot elferdítve azt írta, hogy az útszakaszon már több baleset is előfordult, úgy gyalogos, személykocsi, ill autóbusz érintettségével is.

Ezt az információt az Oroszlányi rendőrkapitányság megcáfolta, mivel levélben értesített, hogy az útszakaszon az elmúlt két évben nem történt baleset a tudomásuk szerint. A Megyei Kormányhivatal levélben kért felvilágosítást, hogy a Kecskédi Önkormányzat milyen intézkedéseket kíván tenni az út járhatóvá tétele érdekében.

Kecskéd Község Önkormányzata a kátyúk miatt a járművekben keletkező károk megtérítésének elkerülése érdekében úgy döntött, hogy a kátyúkat kijavítja. A kérdés már régóta terítéken van de a bekért árajánlatokban szereplő jelentős javítási költségek nem tették lehetővé, hogy idegen kivitelezővel végeztessük el a munkát.

Emiatt született meg az a döntés, hogy önkéntes segítők bevonásával úgymond „társadalmi munkában” végezzük el a kátyúzást.

A munkálatokra 2022.11.08.-án 09,30-tól 13 óra között került sor.



A munkálatokban résztvevők névsora:

Bauer Károly közmunkás, Szívós Ferencné közmunkás, Nikits László civil aktivista, Tomayer János civil aktivista, Tromposch Gyula civil aktivista, Hartman József képviselő
Samu László a Vértes Út gépkocsivezetője hozta az aszfaltkeverőből a meleg aszfaltot és segített a munkálatokban is.

A meleg aszfalt bedöngöléséhez, tömörítéséhez Tomayer Béla biztosította a kézi lapvibrátort.

Ezúton is szeretném megköszönni a hathatós segítséget mindenkinek aki a munkájával hozzájárult az út részleges helyrehozatalában.

A várható költségek 2 to meleg aszfalt 34.500FT/to x 2= 69.000 + fuvardíj kb 30.000 = 99.000FT + Áfa27%= 125.730FT Bruttó

Ha összevetjük ezen költségeket a korábban bekért árajánlatokban szereplő 3 milliós összeggel akkor igen csak szép megtakarítást sikerült a munkánkkal elérni.



Hozzá kell tennem, hogy az a javítás messze elmarad a szakszerű javítási módtól, mivel a normál kátyúzásnál körbe kellett volna vágni a kátyú széleit, kellősíteni kellett volna majd utána bedolgozni az aszfaltot. A mi tevékenységünk csupán arra szorítkozott, hogy a mély kátyúból kisépértük a leveleket, illetve a homokot és betöltöttük a meleg aszfaltot és bevibráltuk.

Túl hosszú időállóságot nem kell várni ettől a művelettől mivel nagyon sok helyen nincs is közúzalék a kátyúk mélyén, de eleget tettünk a hivatali bürokratáknak.

Reméljük a munkánkkal biztonságosabbá tudtuk tenni a szóban forgó útszakaszt.

Hartman József

Mézeskalács-készítő szakkör a Művelődési házban

Nagy örömünkre szolgál, hogy elindult az első mézeskalács-készítő szakkör a Nemzeti Művelődési Intézet támogatásával.

A szakkör 20 alkalmas, 2022. ősztől 2023 tavaszáig tart és bevezeti a résztvevőket e változatos sütemény, a mézeskalács készítés és díszítés rejtelmeibe.

Reméljük, hogy a jövőben is lesz lehetőségünk további szakköröket szervezni hasonlóan támogatott formában.

Mert közösségben lenni és együtt alkotni jó!



Kecskédi Új Tükör • Közéleti havilap • Laptulajdonos: Kecskéd Község Önkormányzata
Szerkesztette: Jakobi Marianna Kiadó: Grüber Zoltán polgármester

A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy az olvasói leveleket, reflexiókat rövidített formában, szerkesztve közölje, ezek az írások nem minden esetben tükrözik a szerkesztőség véleményét.
A meg nem rendelt anyagok és hirdetések tartalmáért a szerkesztőség felelőséget nem vállal. Anyagokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza.